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Aos 13 (Treze) dias do mês de dezembro de 2022, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, secretariado pelo Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, para a realização da 19ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, havendo número legal de 

Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 19ª 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 13 de dezembro de 2022 e 

convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e 

solicitou a Vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro que realizasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam 

presentes à Sessão os seguintes Vereadores: ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI 

DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES e o Presidente- ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. O 

senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, 

que procedesse à leitura das seguintes Atas: 18ª Sessão Ordinária e Ata da 14ª Sessão 

Extraordinária ambas realizadas no dia 22 de novembro de 2022. Fez uso da palavra o 

Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura da referida Ata, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. 

O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador Itamar. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor 

Presidente colocou em discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada no dia 22 de 

novembro de 2022. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 14ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 22 de novembro de 2022. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimAidade. O Senhor Presidente solicitou 

que o Senhor Secretário procedesse a leitura do Expediente. Terminada a leitura das 

matérias o senhor Presidente solicitou ao senhor secretário, que apresente as 

correspondências recebidas. Terminada a leitura das correspondências, o senhor Presidente 

comunicou que: O Projeto de Lei nº 35/2022, o Projeto de Lei Legislativo nº 11/2022, lidos 

nesta sessão, serão encaminhados às comissões permanentes para emissão de seus 

respectivos pareceres; O Projeto de Lei nº 29/2022 será apreciado em primeira discussão e 

votação na Ordem do Dia; As Emendas Impositivas de nºs 01 a 07/2022, ao Projeto de Lei 
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nº 29/2022, de autoria de todos os Vereadores, e o Projeto de Lei Legislativo nº 10/2022 

serão apreciados em ÚNICA discussão e votação na Ordem do Dia. Terminada a 

apresentação do expediente, o senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da 

palavra o vereador Paulo que requereu ao Executivo que juntamente com o setor 

responsável, providencie a roçagem e limpeza de terrenos baldios e calçadas do município. 

O senhor presidente colocou-o em discussão. Como ninguém fez o uso da palavra o senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após fez o uso da palavra o 

vereador Eduardo, que requereu ao Executivo que juntamente com o setor responsável, 

providencie a manutenção das canaletas de escoamento das águas pluviais do município. O 

senhor presidente colocou-o em discussão.  Fez o uso da palavra o vereador Paulo, 

parabeniza o vereador Eduardo pelo requerimento, uma vez que tome providência com os 

bueiros de nosso município. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Após fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor 

responsável, estude a possibilidade de realizar o pagamento do piso salarial aos 

enfermeiros da municipalidade. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Paulo, 

parabeniza o vereador Lucas pelo requerimento, sabemos que esses profissionais precisam 

desse pagamento, e vamos torcer para que o Executivo olhe com carinho esse pedido. 

Após, fez o uso da palavra o vereador Eduardo, concorda com o vereador Lucas, acho que 

é um pedido que já fora feito antes, e tende a ser persistente nesse pagamento, para os 

enfermeiros de nosso município. Após, fez o uso da palavra o vereador Gabriel, concorda 

com o requerimento, não só pelo piso, mas pelo reajuste salarial que a categoria merece, 

vamos cobrar que o Executivo tenha uma postura diante desta categoria. O senhor 

Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Novamente fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, encaminhe a esta Casa de Leis, 

as cotações, notas fiscais e documentos que justificam a viabilidade da compra das lousas 

digitais para as escolas do município. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

Itamar, realmente é necessário que se faça essa divulgação, pois, são valores altos, para que 

assim toda sociedade tenha acesso a esse tipo de dado. Após fez o uso da palavra o 

vereador Gabriel, que endossa o requerimento, é muito bom trazer para o município esses 

complementos e tecnologias, isso é de muita importância e ajudará muito os estudantes, 

porém, recentemente se dá uma Lei para suplementação da folha de pagamento dos 

funcionários, então, essa folha é algo que não pode faltar. Após novamente fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, que realmente o requerimento são dele e dos vereadores: Gabriel 

e Itamar. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Faz o uso da 

palavra o Vereador Itamar, que solicita que não seja suspensa a sessão por 10 minutos em 

respeito aos internautas. Está em discussão o pedido Verbal do Vereador Itamar, em 

votação. Os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

por unanimidade. O senhor Presidente encerra o expediente. Solicitou que o 1º Secretário 

faça a verificação do quórum da Ordem do dia. Presentes os Vereadores: ALESSANDRO 
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JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO 

MAGALHÃES. Verificou-se o “quorum”, e como houve número legal, inicia-se a 

“ORDEM DO DIA” da 19ª Sessão Ordinária deste dia 13 de dezembro de 2.022. O senhor 

Presidente comunica que que consta para a Ordem do Dia: PRIMEIRA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 29/2022; ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Emendas 

Impositivas de nºs 01 a 07/2022, ao Projeto de Lei nº 29/2022; Projeto de Lei Legislativo 

nº 10/2022; O senhor Presidente Solicitou que o senhor Secretário proceda a leitura das 

matérias. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicita a dispensa da 

leitura das matérias da pauta da ordem do dia, pois já foram lidas em sessões anteriores. O 

senhor Presidente colocou em votação, o pedido Verbal da Vereadora Eliane. Em votação, 

os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente colocou em PRIMEIRA discussão e votação 

o Projeto de Lei nº 29/2022. (Lei Orçamentária Anual exercício 2023). Em discussão. Fez 

o uso da palavra o vereador Lucas, não há palavra para expressar a falta de competência do 

Executivo em nosso município, acho que em nenhum momento a Comissão de Finanças 

pede explicações sobre a “LOA” e o Executivo: negou sobre a explicação. Comenta 

também sobre alguns pedidos direcionados ao Executivo em relação aos gastos em nosso 

município, imagino que enquanto Comissão de Economia, pedimos que sejam 

esclarecidos, é “impossível” dar um parecer FAVORÁVEL, temos de olhar mais atentos a 

essa “LOA”. Após fez o uso da palavra o vereador Itamar, que também comenta sobre as 

devidas e solicitadas explicações, não responderam ao nosso ofício, então fica 

praticamente “impossível” de promover um voto FAVORÁVEL, se estou questionando 

algumas coisas referentes, e não obtemos respostas, isso de acordo com os dados que 

foram mostrados, justifico de antemão o voto contrário pelo fato de não terem sido 

justificados esses referidos pontos. Após fez o uso da palavra o vereador Paulo, o papel do 

vereador é analisar e ver onde realmente está a dúvida, porém, não tiro o mérito dos 

profissionais que elaboraram a “LOA”, por isso, meu voto favorável, se dá a 

excepcionalidade desses profissionais, mas é louvável o direito do vereador da Comissão 

sobre as explicações. Novamente fez o uso da palavra o vereador Itamar, faz um pequeno 

esclarecimento, sobre as informações, montagem e elaboração prestadas estão certas e 

corretas, porém, os problemas estão nas “decisões tomadas”. Após fez o uso da palavra o 

vereador Eduardo, diante o esclarecido dos nobres colegas vereadores, nós ficamos 

decepcionados com as atitudes do Executivo com a “não-respostas” sobre as matérias das 

devidas comissões, adianto meu voto favorável, diante que temos um calendário para que a 

Prefeitura se organize para toda a movimentação, diante também dos profissionais 

envolvidos na elaboração, e respeito claramente a opinião dos vereadores, aliás quero saber 

também essas respostas, espero que seja respeitado a essas Comissões desta Casa de Lei. 

Após fez o uso da palavra o vereador Gabriel, concorda com o vereador Eduardo, e declara 

ser muito grave, até porque deixar de fazer algum ato enquanto investido em Cargo 

Público indevidamente para satisfazer interesses pessoais, é CRIME, se uma Comissão 
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solicita um esclarecimento sobre a “LOA”, é dever de ofício do servidor prestar essa 

informação! Principalmente quando há um aumento exorbitante de um ano para outro, isso 

me preocupa com a execução do ano seguinte, agora prevendo mais gastos (menos 

arrecadação), então como vamos fazer o pagamento do ano todo? Como vamos manter a 

área da Saúde? Saímos na rua, e os munícipes cobram sobre os remédios, não voto 

contrário a “LOA”, pois, tenho caráter, e penso ao próximo ano para com os munícipes. 

Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, ressalta que as competências dos 

profissionais e a parte TÉCNICA está perfeita e muito esclarecida a nós vereadores, o 

nosso pedido era sobre os demais aspectos que competiam apenas ao Executivo, nossos 

votos serão contrários pois sabemos que será aprovado, então se por um instante faríamos 

algo que prejudicaria a medicação dos Postos de Saúde, porém, meu voto tende a ser 

contrário, porque eu tenho que cobrar! Após fez o uso da palavra o vereador Éder, se a 

gente aprovar será de não temos direito de fiscalizar isso, sou contrário a esse tipo de fala, 

então estamos prevaricando tudo, e sim todos temos o direito de cobrar o porquê dos 

aumentos, para onde está indo? Houve resultados? Após, novamente fez o uso da palavra o 

vereador Paulo, parabeniza o vereador Éder pela colocação em relação a fala do vereador 

Lucas, agora a questão é fiscalizar os pontos em que realmente foram elevados os valores, 

acredito que aqui todos os vereadores irão cobrar. Após, novamente fez o uso da palavra o 

vereador Éder, realmente estão corretos sobre as Comissões, dificilmente as respostas vem. 

Está encerrada a fase de discussão. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao senhor 

secretário que realizasse a chamada nominal para a fase de PRIMEIRO turno de votação. 

Aprovado por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários. Em seguida, o senhor Presidente 

colocou em ÚNICA discussão e votação a Emenda Impositiva Coletiva nº01/2022 ao 

Projeto de Lei nº 29/2022 de autoria de todos os Vereadores; (R$ 256.000,00 – Associação 

Beneficente de Pirangi). Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Gabriel, em 

relação as emendas vou fazer meu comentário de modo geral, parabeniza o senhor 

Presidente pelo projeto de iniciativa, acho que foi um dos mais importantes projetos 

realizados para nós enquanto vereadores, cita também os benefícios e feitos que podem ser 

feitos através das emendas impositivas realizados por cada vereador, parabeniza 

coletivamente a todos os vereadores pela iniciativa. Em seguida, o senhor Presidente 

agradece a todos os vereadores por nos unirmos por mais um ano, e destinar as emendas 

aos lugares de necessidade já analisados, convida também aos vereadores para visitarem o 

Hospital José Pirondi, onde essas emendas já tiveram reflexos, agora destinamos mais 

emendas, e acredito que ficará marcado em nosso município, aqui devemos trabalhar em 

união não é mérito somente de mim, mas sim, de todos os vereadores desta Casa de Leis. 

Após, fez o uso da palavra o vereador Eduardo, parabeniza a todos os vereadores pelas 

emendas, isso será marcado na história de nosso município, sempre será um trabalho à 

frente, em relação às instituições em nosso município. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Paulo, parabeniza os autores e ressalta que poderíamos ter beneficiados muitas 

mais entidades (se colocado e efetuado no passado), então fico grato em participar desta 

Câmara que teve uma iniciativa brilhante, que só venha a somar com isso! Após, fez o uso 

da palavra a vereadora Elisa, fica feliz com as obras que estão acontecendo com nossas 

emendas, e isso quem ganha é a população. Após, fez o uso da palavra a vereadora Eliane 
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que parabeniza o senhor Presidente por esse projeto, e a todos os vereadores pela união 

entre as entidades, fará toda a diferença. Após, fez o uso da palavra o vereador Lucas, 

repetirmos essa divisão esse ano é incrível, que aos próximos vereadores também tenham 

essa prática, é uma das ações mais belas desta Casa de Leis, a união de todos os vereadores 

para ajudar essas entidades. Após, fez o uso da palavra o vereador Itamar, é uma grande 

alegria participar desse momento, essas entidades fazem um serviço essencial em nossa 

cidade de promover o “bem”, é muito prazeroso dar ajuda a elas, e tudo isso quem se 

beneficia é o cidadão. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

ÚNICA discussão e votação a Emenda Impositiva Coletiva nº02/2022 ao Projeto de Lei nº 

29/2022 de autoria de todos os Vereadores; (R$ 71.000,00 – Recanto Santa Rita de 

Cássia). Em discussão. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

ÚNICA discussão e votação a Emenda Impositiva Coletiva nº03/2022 ao Projeto de Lei nº 

29/2022 de autoria de todos os Vereadores; (R$ 104.000,00 – CRAJ). Em discussão. Em 

votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em ÚNICA discussão e 

votação a Emenda Impositiva Coletiva nº04/2022 ao Projeto de Lei nº 29/2022 de autoria 

de todos os Vereadores; (R$ 53.000,00 – APAE). Em discussão. Em votação, os favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em 

seguida, o senhor Presidente colocou em ÚNICA discussão e votação a Emenda Impositiva 

Coletiva nº05/2022 ao Projeto de Lei nº 29/2022 de autoria de todos os Vereadores; (R$ 

10.000,00 – Associação Espírita Fé e Amor de Pirangi). Em discussão. Em votação, os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em ÚNICA discussão e votação a 

Emenda Impositiva Coletiva nº06/2022 ao Projeto de Lei nº 29/2022 de autoria de todos os 

Vereadores; (R$ 6.157,71 – Associação Anti Alcoólica de Pirangi). Em discussão. Em 

votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em ÚNICA discussão e 

votação a Emenda Impositiva Coletiva nº07/2022 ao Projeto de Lei nº 29/2022 de autoria 

de todos os Vereadores; (R$ 11.000,00 – Associação Comitiva Trupica Mais não Cai). Em 

discussão. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

ÚNICA discussão e votação ao Projeto de Lei Legislativo nº 10/2022 de autoria da 

Vereadora Elisa. (Obrigatoriedade de manutenção e reposição de placas de inauguração 

nos próprios públicos). Em discussão. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa que 

pede vista ao projeto, para melhor estudo e alteração textual. Em votação, o pedido de vista 

do Projeto de Lei Legislativo nº 10/2022. Em votação, os favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade, o pedido de vista da 

vereadora Elisa Helena Rossi de Sarro. Em seguida o senhor Presidente informou que a 

palavra está livre. Fez o uso da palavra o vereador Éder, agradece a cada colega de trabalho 

e a cada munícipe por mais esse ano de trabalho, e deseja a toda população um Feliz Natal 

e Próspero Ano Novo. Após, fez o uso da palavra o vereador Paulo, a retrospectiva sempre 
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é válida no conceito de cada um e parabeniza a todos os companheiros referentes a esse 

ano, um ano político muito difícil, mais, foi de muito aproveitamento, tivemos a 

oportunidade de trazer muitos benefícios em nosso município, e parabeniza a senhora 

Prefeita pelo evento de Natal realizado em nosso município, parabéns pela iniciativa, a 

cidade merece muito, em uma maneira geral “estamos de parabéns”, deseja um Feliz Natal 

e um Próspero Ano Novo para todos. Em seguida, o senhor Presidente parabeniza a 

senhora Prefeita pelo evento de Natal realizado em nossa Praça Central, deseja também um 

Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos os seus colegas, em especial agradece a todos os 

membros da Mesa Diretora, agradece também a todos os servidores internos da Câmara 

Diretora, Jurídico, Economia, e Serviços gerais prestados a esta Casa de Leis, e se desculpa 

pelos erros cometidos a esse ano, e deseja também boa sorte ao novo Presidente que será 

escolhido. Após, fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que parabeniza o senhor 

Presidente e a Mesa Diretora pela união dentro de mais uma gestão, parabeniza também a 

senhora Prefeita pelo evento de Natal promovido em nosso município, e por fim deseja a 

todos um Feliz Natal e próspero Ano Novo. Após, fez o uso da palavra o vereador Itamar, 

a gente vem de um período difícil em nosso país, então deseja um Feliz Natal e um ótimo 

Ano Novo para todos os munícipes e que 2023 venha carregado de muitas oportunidades 

em nossas vidas, que venha um próspero período. Após, fez o uso da palavra o vereador 

Lucas, que Deus ilumine a cada um de nós aqui, parabeniza o Executivo pela realização do 

evento de Natal ocorrido em nosso município, esperamos que o ano que vem podemos 

parabenizar por um evento, porém, sem faltar as medicações necessárias nos Postos de 

Saúde, Feliz Natal e um próspero Ano Novo a todos os munícipes , e relembra que teve a 

sua casa atacada por bombas, e espera que o próximo ano vamos fazer o nosso trabalho 

sem a preocupação de receber alguns feito maléfico, sempre estaremos aqui para fazer o 

nosso trabalho. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa, agradece aos colegas 

vereadores por mais um ano, agradece também a todos os servidores desta Casa de Leis, 

parabeniza a senhora Prefeita pelo evento ocorrido em nosso município, e finaliza 

desejando um Feliz Natal e um ótimo Ano Novo para todos nós. Após, fez o uso da palavra 

o vereador Gabriel, que agradece pelos trabalhos desse ano, e se desculpa pelos excessos, 

mas, tudo ao final se ocorre corretamente, agradece pela saúde de todos durante esse ano, 

apesar de tudo o ano foi “positivo”, agradece aos funcionários da Câmara que 

desempenham um papel que vai além das atribuições de quadro funcional, e finaliza 

desejando um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo a todos. Em seguida, o senhor Presidente 

convida os senhores vereadores para a 15ª Sessão Extraordinária a ser realizada ao final 

desta sessão ordinária para discussão e votação dos projetos de lei nºs 29 e 35/2022. Dando 

prosseguimento, daremos início à eleição da mesa diretora da câmara municipal para o 

exercício de 2023, com fundamento no artigo 15 do regimento interno. O senhor 

Presidente declarou aberta a Eleição dos Membros da Mesa Diretora, que será realizada 

por votação nominal e por maioria simples de votos e pediu ao Senhor Secretário, Eduardo 

Henrique dos Santos Perles, para que procedesse a chamada regimental para a verificação 

do quórum. Em seguida Procederemos a partir de agora, à Eleição para o cargo de 

Presidente da Câmara Municipal. Os Vereadores interessados em se candidatar 

compareçam à secretaria para registro de candidatura. A não manifestação será entendida 
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como desistência da candidatura. Candidatos ao Cargo de Presidente: EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES E ITAMAR APARECIDO INOCÊNCIO 

PEREIRA. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário, para que 

procedesse a chamada regimental dos Vereadores para que declarem seu voto. Assim se 

promoveu à 7 votos para (Eduardo H.S Perles) e 2 votos para (Itamar Ap. Inocêncio 

Pereira), portanto o vereador Eduardo está eleito como o próximo Presidente. Em seguida, 

o senhor Presidente procede à Eleição para o cargo de Vice-Presidente da Câmara 

Municipal. Os Vereadores interessados em se candidatar compareçam à secretaria para 

registro de candidatura. A não manifestação será entendida como desistência da 

candidatura. Candidatos ao Cargo de Vice-Presidente: ÉDER JOSÉ DOS SANTOS E 

LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS. Em seguida o senhor 

Presidente solicitou ao Senhor Secretário, para que procedesse a chamada regimental dos 

Vereadores para que declarem seu voto. Assim se promoveu à 6 votos para (Éder J. dos 

Santos) e 3 votos para (Lucas H.F.C dos Santos), portanto o vereador Éder está eleito como 

o próximo Vice-Presidente. Em seguida Procederemos a partir de agora, à Eleição para o 

cargo de 1ºSecretário da Câmara Municipal. Os Vereadores interessados em se candidatar 

compareçam à secretaria para registro de candidatura. A não manifestação será entendida 

como desistência da candidatura. Candidato ao Cargo de 1ºSecretário: ALESSANDRO 

JÚNIOR PANTALIÃO. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário, 

para que procedesse a chamada regimental dos Vereadores para que declarem seu voto. 

Assim se promoveu à 9 votos para (Alessandro J. Pantalião), portanto o vereador 

Alessandro está eleito como o próximo 1ºSecretário. Em seguida, Procederemos a partir de 

agora, à Eleição para o cargo de 2ºSecretário da Câmara Municipal. Os Vereadores 

interessados em se candidatar compareçam à secretaria para registro de candidatura. A não 

manifestação será entendida como desistência da candidatura. Candidato ao Cargo de 

2ºSecretário: ELIANE TAXIOTTI. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Senhor 

Secretário, para que procedesse a chamada regimental dos Vereadores para que declarem 

seu voto. Assim se promoveu à 9 votos para (Eliane Taxiotti), portanto a vereadora Eliane 

está eleita como a próxima 2ª Secretária. A Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Pirangi, eleita que dirigirá os trabalhos no exercício de 2023 ficou composta da seguinte 

forma: Presidente: EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES; Vice-Presidente: 

ÉDER JOSÉ DOS SANTOS; 1º Secretário: ALESSANDRO JÚNIOR PANTALIÃO; 2º 

Secretário: ELIANE TAXIOTTI. Em seguida, o senhor Presidente informou que, de 

acordo com o artigo 16 do Regimento Interno da Câmara Municipal, os novos Membros da 

Mesa Diretora serão automaticamente empossados em 1° de janeiro de 2023. 

Procederemos neste momento à constituição das Comissões Permanentes. Conforme 

acordado com os senhores vereadores a escolha dos membros será feita por aclamação. Os 

Membros da Comissão de Constituição e Justiça para o exercício de 2023 são: Presidente: 

Alessandro Júnior Pantalião; Membros: Eliane Taxiotti e Itamar Aparecido Inocêncio 

Pereira. Os Membros da Comissão de Economia e Finanças para o exercício de 2023 são: 

Presidente: Éder José dos Santos; Membros: Elisa Helena Rossi de Sarro e Lucas Henrique 

Francisco Costa dos Santos. Os Membros da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar para 

o exercício de 2023 são: Presidente: Eliane Taxiotti; Membros: Alessandro Júnior 
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Pantalião e Elisa Helena Rossi de Sarro. Os Suplentes da Comissão de Ética e Decoro 

Parlamentar para o exercício de 2023 são: Itamar Aparecido Inocêncio Pereira, Éder José 

dos Santos e Paulo Roberto Magalhães. Em seguida, o senhor Presidente informou que as 

comissões eleitas serão empossadas automaticamente e iniciarão seus trabalhos a partir de 

1º de janeiro de 2023, e finaliza deixando a palavra livre para que os vereadores possam 

fazer suas considerações. Fez o uso da palavra o vereador Eduardo, agradece aos votos que 

teve pela Casa, assim espero estar administrando esta Casa, baseio essa administração no 

“diálogo”. Após fez o uso da palavra o vereador Paulo, parabeniza a nova Mesa Diretora 

para o exercício de 2023, e releva que sempre podem contar com todos nós vereadores para 

o que precisarem, e torcer para que seja um exemplo para com os outros anos. Após fez o 

uso da palavra o vereador Itamar, parabeniza o vereador Eduardo pela sua eleição ao cargo 

de Presidente, a toda Mesa Diretora, todos vamos colaborar para um ótimo exercício. Após 

fez o uso da palavra a vereadora Eliane, que parabeniza o vereador Eduardo e toda a Mesa 

Diretora recém empossada, que vocês podem contar com todos os membros do Legislativo. 

Após fez o uso da palavra a vereadora Elisa, que parabeniza o vereador Eduardo e toda a 

Mesa Diretora recém empossada, pode contar comigo, sucesso! Após fez o uso da palavra 

o vereador Gabriel, que parabeniza a todos os que se dispuseram pela eleição, parabeniza o 

vereador Eduardo pela eleição, e que possa ter um ótimo ano pela frente, estou à 

disposição. Após fez o uso da palavra o vereador Lucas, que parabeniza o vereador 

Eduardo, que tenha uma gestão “iluminada” pela frente, juntamente com a Mesa Diretora. 

Após fez o uso da palavra o vereador Éder, parabeniza o vereador Alessandro (atual 

Presidente) pelo trabalho e diálogo que foram feitos através de todo esse ano, e parabeniza 

o vereador Eduardo pela eleição para o próximo ano, que seja de grande valia, e que 

sempre vamos fazer o melhor por aqui. Em seguida, o senhor Presidente parabeniza o 

vereador Eduardo juntamente com a Mesa Diretora, o que precisar estou à disposição. 

Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a 19ª 

Sessão Ordinária do dia 13 de dezembro de 2022. Sala das sessões WALDOMIRO 

ERNESTO SANTAMARIA, aos 13 (Treze) dias do mês de dezembro de 2022.  

 

  

 

 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO             EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES 
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